



e-hírlevél

MÁV-START
Vasúti Személyszállító Zrt.

A MÁV-START Zrt. elektronikus hírlevele

2017. április 20.

A munkáltató kezdeményezi a 14%-os bérfelzártsra jogosító munkakörök kiterjesztését

Kedves Munkatársaink!

A munkáltató és a társaságunknál képviselettel rendelkező hét szakszervezet 2017. március 13-án megállapodást kötött a MÁV-START Zrt.-nél 2017. évben végrehajtandó bérfelzártsról.

A bérmegállapodás felsorolásszerűen rögzítette, hogy mely munkakörben foglalkoztatott munkavállalók jogosultak a 10%-on felül további 4%-os alanyi jogú bérfelzártsra.

A jogosult munkakörök kivétel nélkül a 10-12 MMK-ba tartoztak, és a 10-12 MMK-ban foglalkoztatott munkavállalói létszám túlnyomó többségét magukban foglalták, de nem fedték le az ezekben a munkaköri kategóriákban dolgozók teljességét.

A megállapodás megkötése után több, a 10-12 MMK kategóriába sorolt, de a 4%-os további bérfelzártsra jogosultak köréből kimaradó munkavállaló is jelezte, hogy félreérthetőnek tartja a megállapodás szövegét, és sérelmezte, hogy nem részesül valamennyi 10-12 MMK-ba tartozó munkavállaló differenciált mértékű béremelésben.

Tekintettel arra, hogy a munkáltató kiemelten fontos céljának tartja a MÁV-START Zrt. munkaerővonzó és munkaerő-megtartó képességének fokozását, ezáltal a megfelelő szakember utánpótlás biztosítását a 10-12 MMK-ba sorolt, de az eredeti megállapodás szerint további 4%-os bérfelzártsra nem jogosító munkakörökben is, ezért **javaslatot tesz a bérmegállapodás módosítására az azt aláíró a szakszervezetek felé.**

A munkáltatói módosítási javaslat lényege, hogy a további 4%-os alanyi jogú bérfelzártsra jogosultak köre kerüljön kiterjesztésre 2017. január 1-jére visszamenőlegesen minden olyan, a társaságunknál 10, 11 és 12 MMK kategóriák valamelyikébe tartozó munkakörre, amelyre vonatkozóan az eredetileg megkötött megállapodás további pontjai konkrét, speciális rendelkezést nem tartalmaznak.

Kedves Kollégák! Társaságunk legnagyobb értékei a munkavállalói, ezért figyelünk az Önöktől érkező jelzésekre. Továbbra is kérjük, osszák meg velünk gondolataikat, ötleteiket, az örömeiket vagy az éppen felmerülő gondjaikat! Látják, tapasztalják, hogy érdemes! Továbbra is él a vezerigazgato@mav-start.hu e-mailcím, ismertek a közvetlen vezetők, munkáltatók, humánpartnernek elérhetőségei, keressenek minket bizalommal!

A MÁV-START Zrt. vezetése

Kiadó: MÁV-START Zrt.

Felelős kiadó: Ráczné Bodnár Adrienn humánerőforrás igazgató

Szerkesztőség: MÁV-START Zrt. Belső kommunikáció

E-mail cím: belsokommunikacio@mav-start.hu

Telefon: 01/34-75

Kérjük, javaslatait, észrevételeit, megjelentetni kívánt anyagait
küldje el e-mail címünkre. Kérjük, nyomtatáshoz használja a csatolmányt.